

中山高大統計新秀獎學金得獎心得

M1114401_張果全

國立高雄大學統計學研究所

大家好，我是高大統計所二年級的果全，關於這次能夠獲獎真的令我大吃一驚，我並不覺得自己報告得特別好，畢竟所上的人才雲集，每個人都費盡心力地準備書面報告，而且也都有很優秀的表現，對我而言，大家都是伯仲之間、平分秋色，而我只是運氣好，努力剛好有被看見而已。

首先，我要謝謝黃文璋教授，您致力於推廣統計研究，並且鼓勵同學積極參與各項學術比賽，認真推廣教育的進程，您無私的奉獻，我由衷的感恩。

接著我要謝謝我們所上的老師給予我的肯定，即使報告上還有很多可以改進的地方，但還是給了我這個上台的機會，是我莫大的榮幸，而我也會不負老師們的期待，會好好的準備完備。

再來說說我在研究過程中學到了什麼吧！對每位研究生來說，可能都需具備獨自解決問題的能力，不管是學術還是實作，不僅僅需要滿滿的熱情之外，也需要有越挫越勇的精神，這大概是研究的必經荊棘之路。除此之外，次重要的就是與他人良好溝通的能力，好好闡述問題給別人聽可謂相當重要，通暢無阻的討論是疑惑的解決之道，不要吝嗇向他人提問，並虛心向學。最後就是保持正向的態度，做研究的壓力山大你我皆知，消化成了重要的一環，如何排解壓力方法百百種，找到適合自己的方法十分重要。

此外，我期許自己不要因為得獎而因此停滯不前，應該繼續保持積極的態度，不管是現在就學還是以後面對職場，努力不一定都可以有所收穫，但是可以學習新知，往後將能成為你人生中的墊腳石，只是現在還看不到而已。

最後，我將最後一段留給我的指導老師，楊洪鼎教授，碩一時初出茅廬，能力十分的拙劣，學習的速度也十分緩慢，您細心的教導絕對是我每一步研究的推力，謝謝您對我這塊鋼又敲又打，雖然不會變成黃金，但至少成了硬度很高的日輪刀。

國立高雄大學統計學研究所
二年級張果全筆
113年4月21日